



JUSTIÇA FEDERAL EM SERGIPE

SEÇÃO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

EDITAL Nº 16/2020

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 11/2020

O Juiz Federal Diretor do Foro da Justiça Federal em Sergipe, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

I - Retificar o subitem 2.2 do Edital nº 11/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

2.2 A inscrição será realizada de forma exclusivamente eletrônica, através de formulário de inscrição disponibilizado na página da Justiça Federal em Sergipe - www.jfse.jus.br/inscricao - no período de **18.05.2020** até as 23h59min do dia **29.05.2020**. As inscrições realizadas após o dia e horário limite não serão válidas.

Leia-se:

2.2 A inscrição será realizada de forma exclusivamente eletrônica, através de formulário de inscrição disponibilizado na página da Justiça Federal em Sergipe - www.jfse.jus.br/inscricao - no período de **18.05.2020** até as 23h59min do dia **30.06.2020**. As inscrições realizadas após o dia e horário limite não serão válidas.

II - Retificar o subitem 2.7 do Edital nº 11/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

2.7 A lista com as inscrições deferidas será publicado no dia **03.06.2020** e divulgada no endereço eletrônico <http://www.jfse.jus.br>.

Leia-se:

2.7 A lista com as inscrições deferidas será publicado no dia **03.07.2020** e divulgada no endereço eletrônico <http://www.jfse.jus.br>.

III - Retificar os subitens 3.2 e 3.3 do Edital nº 11/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

3.2. Nos casos de indeferimento da inscrição, será admitido recurso, que poderá ser interposto no período de **04/06/2020 a 05/06/2020**.

3.3. Os recursos deverão ser encaminhados à Comissão, exclusivamente pelo sistema de inscrições, até as 23h59 do dia 05/06/2020, através de formulário específico.

Leia-se:

3.2. Nos casos de indeferimento da inscrição, será admitido recurso, que poderá ser interposto no período de **06/07/2020 a 07/07/2020**.

3.3. Os recursos deverão ser encaminhados à Comissão, exclusivamente pelo sistema de inscrições, até as 23h59 do dia 07/07/2020, através de formulário específico.

IV - Retificar o subitem 4.2 do Edital nº 11/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

4.2 A prova será realizada na cidade de Aracaju/SE às **9h** (horário local) do dia **14 de junho de 2020**, em local a ser previamente divulgado no sítio da Justiça Federal em Sergipe.

Leia-se:

4.2 A prova será realizada na cidade de Aracaju/SE, em local a ser previamente divulgado no sítio da Justiça Federal em Sergipe assim que forem retomadas as atividades presenciais no âmbito da referida instituição.

V - Retificar o Anexo II do Edital nº 11/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

ANEXO II

CRONOGRAMA

15/05/2020	DIVULGAÇÃO DO EDITAL
18 A 29/05/2020	INSCRIÇÕES
03/06/2020	DATA DA DIVULGAÇÃO PRELIMINAR DOS CANDIDATOS COM INSCRIÇÃO DEFERIDA E DAQUELES COM INSCRIÇÃO INDEFERIDA
04 E 05/06/2020	PRAZO PARA RECURSO DE CANDIDATOS QUE TIVERAM SUA INSCRIÇÃO INDEFERIDA

09/06/2020	DATA DA DIVULGAÇÃO DA LISTA DEFINITIVA DOS CANDIDATOS QUE TIVERAM SUA INSCRIÇÃO DEFERIDA E DIVULGAÇÃO DO LOCAL DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS
14/06/2020	DATA PROVÁVEL DA APLICAÇÃO DAS PROVAS
15/06/2020	DIVULGAÇÃO DO GABARITO PRELIMINAR
16 E 17/06/2020	PRAZO PARA RECURSO DO GABARITO PRELIMINAR DA PROVA
22/06/2020	DIVULGAÇÃO DO JULGAMENTO DOS RECURSOS CONTRA O GABARITO PRELIMINAR E PUBLICAÇÃO DO GABARITO DEFINITIVO
30/06/2020	DIVULGAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO DEFINITIVA
30/06/2020	HOMOLOGAÇÃO

Leia-se:

ANEXO II

CRONOGRAMA

15/05/2020	DIVULGAÇÃO DO EDITAL
18 A 30/06/2020	INSCRIÇÕES

03/07/2020	DATA DA DIVULGAÇÃO PRELIMINAR DOS CANDIDATOS COM INSCRIÇÃO DEFERIDA E DAQUELES COM INSCRIÇÃO INDEFERIDA
06 E 07/07/2020	PRAZO PARA RECURSO DE CANDIDATOS QUE TIVERAM SUA INSCRIÇÃO INDEFERIDA
10/07/2020	DATA DA DIVULGAÇÃO DA LISTA DEFINITIVA DOS CANDIDATOS QUE TIVERAM SUA INSCRIÇÃO DEFERIDA
A definir	DIVULGAÇÃO DO LOCAL DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS
A definir	DATA PROVÁVEL DA APLICAÇÃO DAS PROVAS
A definir	DIVULGAÇÃO DO GABARITO PRELIMINAR
A definir	PRAZO PARA RECURSO DO GABARITO PRELIMINAR DA PROVA
A definir	DIVULGAÇÃO DO JULGAMENTO DOS RECURSOS CONTRA O GABARITO PRELIMINAR E PUBLICAÇÃO DO GABARITO DEFINITIVO
A definir	DIVULGAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO DEFINITIVA
A definir	HOMOLOGAÇÃO

PUBLIQUE-SE. REGISTRE-SE. CUMPRA-SE.



Documento assinado eletronicamente por **NAJARA LIMA BARROS GARCIA, SUPERVISOR DE SEÇÃO**, em 28/05/2020, às 11:33, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **CELDA MOTA FONTES, TÉCNICO JUDICIÁRIO/ ADMINISTRATIVA**, em 28/05/2020, às 12:54, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **DENISE FRANÇA FEITOZA VITÓRIO, TÉCNICO JUDICIÁRIO/ ADMINISTRATIVA**, em 28/05/2020, às 13:40, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.trf5.jus.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **1560251** e o código CRC **2524F4FA**.

Digite aqui o conteúdo do(s) anexo(s)

0000586-82.2020.4.05.7300

1560251v4